
В Эхирит-Булагатском районе местный житель подозревается в двойном убийстве

3 мая 2015 года в отдел полиции МВД России «Эхирит-Булагатский» поступило сообщение о том, что в подвале дома по ул. Новая в п. Усть-Ордынский обнаружены тела мужчины и женщины с видимыми признаками насильственной смерти. После осмотра следственно-оперативной группой места происшествия следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, между жильцами дома произошел конфликт, в результате которого 42-летний подозреваемый нанес множественные ножевые ранения своему брату и его сожительнице. После совершения убийства мужчина сбросил тела в подвал дома. Установлено, что подозреваемый является инвалидом и состоит на учете в психоневрологическом диспансере.

В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/921981>